

各位

会 社 名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス

代 表 者 名 代表取締役社長 村井 泰介

会 社 所 在 地 東京都中央区日本橋室町1-9-12

(コード番号 3151 東証1部)

問 合 せ 先 取締役 経営企画部長 兼 総務部長 津越 正朗

TEL 03-3275-3301

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、株主優待制度を下記のとおり変更することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の目的

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝し、株主優待のより一層の充実を目的として、株主優待制度を変更することといたしました。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

2. 変更の内容

(1) 対象となる株主様:変更なし

毎年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式1,000 株以上を保有されている株主様。

(2) 優待内容

<現行の優待内容>

毎年3月31日現在1,000株以上を保有されている株主様に対して、下記①~③の中から、おひとつ 選択頂いたものを贈呈いたします。

保有株式数	優 待 内 容	基準日
1,000 株以上	① べに花入りはと麦烏龍茶	3月 31 日
	(275g×24 缶入 1ケース)	
	② プライベートブランド商品	
	オーラプラス と 食物繊維のオニオン風スープ(各1個)詰合	
	③ はたけなか製麺㈱ 無塩温麺 (90g×3 東×6 個)と	
	ヤマカノ醸造㈱ うまーいつゆ(500ml×1 本) 詰合	

<変更後の優待内容>

毎年3月 31 日現在 1,000 株以上を保有されている株主様に対して、<u>下記①~④</u>の中から、おひとつ 選択頂いたものを贈呈いたします。

保有株式数	優 待 内 容	基準日	
1,000 株以上	① べに花入りはと麦烏龍茶	- 3月31日	
	(275g×24 缶入 1ケース)		
	② プライベートブランド商品		
	オーラプラス と <u>すこやか青汁</u> (各1個)詰合		
	③ 明石の恵み(味のり)		
	(8 切×80 枚×プラビン 3 本セット)		
	④ はたけなか製麺㈱ 無塩温麺(90g×3 東×6 個)と		
	ヤマカノ醸造㈱ うまーいつゆ(500ml×1 本) 詰合		

[※] ②の「食物繊維のオニオン風スープ」を「すこやか青汁」に変更し、③の「明石の恵み(味のり)」を新たに選択肢に 追加いたします。

(3)贈呈時期:

5月下旬の送付を予定しております。

3. 実施時期

平成30年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様より変更を実施いたします。

以上

【参考】

① べに花入りはと麦烏龍茶(275g×24 缶入 1 ケース)

すっきりした飲み口で好評をいただいております。



<べに花入りはと麦烏龍茶>

② プライベートブランド商品 オーラプラス と すこやか青汁(各1個)詰合

オーラプラス: お口のなかとからだの健康力をサポートするタブレットです。 すこやか青汁: 手軽に食物繊維が摂取できる飲みやすい青汁です(特定保健用食品)。





<オーラプラス>

<すこやか青汁>

③ はたけなか製麺㈱ 無塩温麺(う一めん) (90g×3 東×6 個)と ヤマカノ醸造㈱ うまーいつゆ (500ml×1 本)

無 塩 温 麺:食塩不使用でカラダにやさしく且つ"美味しい温麺"です。

うまーいつゆ:本醸造しょうゆのコクとうま味を活かし、本格かつおだしを贅沢に使った、風味豊かでまろやかなつゆです。



<無塩温麺 90g×3 束×6 個>



<うまーいつゆ>

④ (株鍵庄 一番摘み 明石の恵み(味のり) (8 切×80 枚×プラビン3本)

「一番摘み」といわれる、こだわり素材だけを使用した、歯ごたえがありながら、口どけがとても良い味のりです。



<明石の恵み(味のり 8 切×80 枚×プラビン3 本>